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2013.04.14
Napirendi pontok:
-Horgászegyesületek megyei szintű vezetőségi versenye, esedékes 2013 április – megbeszélés az előkészületekről és a részvételről

-Egyesületi dokumentumok elektronikus formára való konvertálása (Elbert János és Kajtor Sándor intézik)

-Éves egyesületi horgászverseny kitűzése május 2013. május 19.-ére – megbeszélés az előkészületekről (részletek lásd alább)
-Felvetés az Egyesület székhelyének középületbe való áthelyezésére – további egyeztetés tárgya lesz
Az éves egyesületi horgászversennyel kapcsolatosan megbeszéltek az alábbiak:
Verseny helyszíne: Lovasberény, Gálos tó

Időpontja: 2013. Május 19. Vasárnap (Sorsolás 7:00, Verseny kezdete 9:00, Verseny vége 13:00, Ebéd 13:30, Eredményhirdetés 14:00)

Nevezési díj: 1500Ft
Nevezés határideje: 2013.Május.12. – A vezetőségi tagoknál lehet nevezni.

Nevezés feltételei: 2013 évre érvényes egyesületi tagsággal rendelkező tagok nevezhetnek a nevezési díj befizetésével bármely vezetőségi tagnál.
A verseny szabályzatát Krencz Tibor fogja ismertetni a verseny helyszínén a sorsolás kezdetekor.

A versenyen az első 5 helyezett lesz díjazva felnőtt kategóriában, valamint a verseny legnagyobb halát fogó horgász. Gyermek kategóriában az első 3 helyezett lesz díjazva.
Az egyesület minden versenyző számára ebédet biztosít.
A díjak és kellékek beszerzését Pázmándi Péter elvállalta.
A tavalyi versenyen történt számítási problémák megelőzésének érdekében a mérlegelési jegyzőkönyv formátumát Pigniczky Lóránt pontosítja.
A versenykiírás kiplakátolásáról a vezetőség hamarosan gondoskodik a falu több pontján, továbbá fontos az információ eljuttatása a Verebi tagok részére is.
A versenykiírás plakátját Pázmándi Péter az ülést követően elkészítette és a versennyel kapcsolatos közérdekű információkat az egyesület honlapján közzétette.
