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2014.01.12
Jelen van:

Gyenese Sándor – elnök

Pázmándi Péter – gazdasági vezető

Krencz Tibor – vezetőségi tag
Elbert János – elnök jelölt
Pigniczky Lóránt – titkár jelölt
Göndör László – jelölő bizottság elnöke
Napirendi pontok:
-Közgyűlés előkészítése
-Közgyűlés napirendi pontjai

-Egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat megújítása

-Egyesület székhelyének megváltoztatása

-2013 évi gazdasági beszámoló

-2014 évi költségvetés

A közgyűlés időpontját ez egyesület vezetősége 2014.02.02 –re tűzte ki a községi művelődési házban. Pontos kezdési időpontot a teremfoglalást követően a meghívóban megjelöli.
Az egyesület vezetősége felkérte Krencz Tibort hogy az egyesület nevében egyeztessen a Polgármester Úrral hogy az egyesület székhelyként igénybe vehesse a községi művelődési házat.

Megjegyzés: A székhelyhasználati hozzájáruló nyilatkozatot aláírva a későbbiekben a cégbírósághoz kell majd benyújtani.
Az elnök felkérte a jelölő bizottság elnökét hogy a közgyűlésen terjessze elő a tisztségújítást az elnöki, alelnöki, titkári, gazdasági vezetői és versenybizottság tagi tisztségekre.

A jelöltek listáját az ülésen egyeztették. Elnök jelölt: Elbert János, alelnök jelölt: Gyenese Sándor, titkár jelölt: Pigniczky Lóránt, gazdasági vezető jelölt ,versenybizottsági tag jelölt: Nagy Attila.
Az egyesület vezetősége áttekintette az új alapszabály szövegét és elfogadta azt. A vezetőség döntése értelmében az új alapszabály ismertetése és megszavazása felkerül a közgyűlés napirendi pontjai közé.
Az egyesület vezetősége áttekintette a 2013 évi költségeket, a beszámolót a közgyűlés elé terjeszti.
A gazdasági vezető javaslatot tett horgász verseny csapat vagy egyéni versenyző kiállítására az egyesület színeiben 2014. évben. A kérdést megvitatták, nem született egységes döntés.
A gazdasági vezető javaslatot tett könyvelő igénybevételére a 2014-es évtől. Az egyesület vezetősége egyhangúlag jóváhagyta a javaslatot és felkérte a gazdasági vezetőt hogy a 2014-es költségvetésben tüntesse fel a könyvelés költségeit is. 
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